

શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા

બુધવારે 'આપણા ઉમેદવારને ઓળખીએ-મળીએ' કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા આગામી બુધવારે 'આપણા ઉમેદવારને ઓળખીએ-મળીએ' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ અંગેની વિગતો આપતાં મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણભાઈ બુચે જણાવ્યું છે કે ગુજરાત રાજ્યની ૧૩મી વિધાનસભા ચૂંટણી નજીકમાં છે ત્યારે મહામંડળ પ્રત્યેક ચૂંટણીની માફક આ વખતે પણ 'આપણા ઉમેદવારને ઓળખીએ-મળીએ' કાર્યક્રમ યોજી રહ્યું છે.

હોમગાર્ડ્સ અને નાગરિક સંરક્ષણ દિવની ઉજવણી કરાઈ

(તુષાર દવે દ્વારા) શહેર વસાહત મહામંડળના ગાંધીનગર, તા. ૯ શહેરમાં કાર્યરત હોમગાર્ડ્સ કચેરી માટે તાજેતરમાં હોમગાર્ડ્સ અને નાગરિક સંરક્ષણ દિવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમ અંતર્ગત સિનીયર સ્ટાફ ઓફિસર આર. બી. પટેલ તથા જિલ્લા કમાન્ડન્ટ દિલીપસિંહ પરમારે હોમગાર્ડ્સના જવાનો તથા નારી સંરક્ષક સભ્યોને તેમની કામગીરી બિરદાવી પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. આર. બી. પટેલે હોમગાર્ડ્સને કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી માટે સુંદર કામગીરી બજાવવા બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

દશેલા ગામની પરિણીતા ૯ દિવસથી લાપતા

ગાંધીનગર નજીકના દશેલા ગામમાં રહેતી ૩૧ વર્ષીય પરિણીતા ગીતાબેન સુરેશભાઈ ઠાકોર ૧ લી ડિસેમ્બરના રોજ સવારના સુમારે પોતાના ઘરેથી કોઈને કંઈ કહ્યા વિના ગયા હતા. પરિવારજનોએ કરેલી શોધખોળ બાદ હજુ સુધી તેણીનો કંઈ પત્તો નથી. આજ દિન સુધી પરિણીતા પરત પણ ફરી નથી કે અન્ય કોઈ જગ્યાએથી તેણીના સગડ પણ મળ્યા નથી. ગુજરાતી અને અંગ્રેજી ભાષા જાણતી પરિણીતા શરીરે પાતળા બાંધાની છે અને શરીરે સાડી ઉપર સ્વેટર પહેરેલ છે. ચિલોડા પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ. એસ.આર. પટેલે શોધખોળ આરંભી છે.

જમવા બાબતે માથાકુટ થતા ત્રણ શખ્સોએ હોટલમાં ધમાલ મચાવી હોટલ માલિકને તમાચા ઝીંકી દીધા ત્રણેય આરોપીઓની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર નજીક આવેલા ચિલોડા ખાતે સ્થિત પુરોહીત હોટલમાં ગઈ કાલે બપોરના સુમારે જમવા બાબતે ત્રણ શખ્સોએ હોટલ માલિક સાથે માથાકુટ કરીને એક પછી એક ચાર લાકડા ઝીંકી દઈ સભ્યતાની ઠાક વટાવી દીધી હતી. આ સંદર્ભે હોટલ માલિકે પોલીસને જાણ કરી ફરિયાદ આપતા ચિલોડા પોલીસે ત્રણેય શખ્સો વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરી ત્રણેયની ધરપકડ કરી સળિયા પાછળ ધકેલી દીધા હતાં. મળતી માહિતી મુજબ ચિલોડા ખાતે આવેલી પુરોહીત હોટલમાં ગત બપોરે ત્રણ યુવાન મિત્રો જમવા આવ્યા હતા. પેદાપુર ગામનો કાળુ રણજીતસિંહ વાઘેલા, પાલજ ગામના સંજય બળદેવસિંહ બિહોલા અને મનોજ ઉર્ફે મનુજ ચંદુજી બિહોલા ત્રણેય મિત્રોએ જમતી વખતે હોટલમાં માલિક સાથે ધમાલ મચાવી મુકી હતી. જમવા બાબતે રકડાક બાદ થયેલી બોલાચાલીને અંતે ત્રણેય શખ્સોએ હોટલ માલિક અર્જુનભાઈ લક્ષ્મીરામ પુરોહીતને તમાચા મારી દીધા હતાં. આ સંદર્ભે હોટલ માલિકની ફરિયાદને આધારે ચિલોડા પોલીસે ત્રણેય વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી ધરપકડ કરીને જેલના સળિયા ગણતા કરી દીધા છે. આ સંબંધે જમાદાર કાંતિલાલે તપાસ આરંભી છે.

વલાદ પાસે લકઝરી-ડમ્પર વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત : ૧૮ ઘાયલ બંને ભારે વાહનોની કેબીનના ફુરચા ઉડી ગયા : ટૂકની ઓવરટેક કરવા ગયેલા લકઝરી ચાલકે સામેથી આવતા ડમ્પરને ટકરાવી દીધી

ગાંધીનગર, તા. ૯ આંબેલાકિરોજીપુર ગામથી વલાદ ગામ વચ્ચે વહેલી સવારે લકઝરી બસ અને ઓવરટેક કરવા ગયો તે દરમિયાન સામેથી આવી રહેલ ડમ્પર ને જીજે એમ્બ્યુલન્સની ટીમો ઘટના સ્થળે તાબડોલ પહોંચી ગઈ હતી અને એક પછી એક તમામ ઈજાગ્રસ્તોને સમયસર સારવાર મળી રહે તે માટે હોસ્પિટલ પહોંચતા કરવાની જવાબદારી નિભાવી હતી. આ અકસ્માતમાં ૨૫ વર્ષીય દિપકભાઈ ખત્રી, ૩૮ વર્ષીય કેશવલાલ ઘાપા, ૩૫ વર્ષીય ચામુજી રાજપુત, ૪૦ વર્ષીય સુધિલાબેન ઘાપા, ૨૮ વર્ષીય ભીમરાજ શવ, ૩૧ વર્ષીય રાંકેશ, ગણપતભાઈ ચૌહાણ, પુષ્પસિંહ રાજપુત તથા ભેરવસિંહ રાજપુત સહિત ૧૮ મુસાફરો ઈજાગ્રસ્ત થયા અમદાવાદ અને ગાંધીનગરની સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર અર્થે લઈ જવાયા હતા. લકઝરી ચાલકની ભુલને પગલે ડમ્પરના પોલીસે તેના વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરીને તપાસ શરૂ કરી છે. (તસવીર: નરુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)



ડમ્પર વચ્ચે ભયંકર અકસ્માત સર્જાયો હતો. હિંમતનગરથી અમદાવાદ તરફ જઈ રહેલી લકઝરી બસ ને આર.જે. ૧૪ પી.બી. ૧૭૮૬ નો ચાલક ઘાટવે પર આગળ જઈ રહેલી ટૂકને ટકરાવી દીધી હતી.

અનેરી એજ્યુકેશન ગાર્ડ્સલાઈન્સ દ્વારા ટેલેન્ટહન્ટ-૨૦૧૨-૧૩ સામાન્ય જ્ઞાન પ્રતિયોગિતા યોજાશે જિલ્લાની શાળાઓને જોડાવા અનુરોધ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર શહેરમાં તજજ્ઞ અધ્યાપકો દ્વારા અનેરી એજ્યુકેશન ગાર્ડ્સલાઈન્સ ઇલ્લા ધણા સમયથી ચાલે છે. જેના દ્વારા આગામી ૧૨મી ફેબ્રુઆરીએ ટેલેન્ટહન્ટ-૨૦૧૨-૧૩ સામાન્ય જ્ઞાન પ્રતિયોગિતા યોજાશે. જેના ફોર્મ ભરવાની છેલ્લી તા. ૧૭મી જાન્યુઆરી-૨૦૧૩ રાખવામાં આવી છે. અનેરી એજ્યુકેશન ગાર્ડ્સલાઈન્સ ગાંધીનગર દ્વારા સંચાલિત અને તજજ્ઞો દ્વારા તૈયાર થયેલ ટેલેન્ટહન્ટ-૨૦૧૨-૧૩ સામાન્ય જ્ઞાન (જી.કે.) પ્રતિયોગિતાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓની વય ૬ થી ૧૨ અને બુદ્ધિક્ષણને અનુરૂપ સામાન્ય જ્ઞાનના ૩૦ પ્રશ્નો પૂછવામાં આવશે. પરીક્ષામાં સફળ થનાર વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર અને પ્રથમ આવનારને અવશે. સમગ્ર ગુજરાતમાં યોજાનારી

શિવયોગ સેન્ટર દ્વારા સમશક્તિ મહાશિબિર

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર ખાતે ૧૮ થી ૨૨ ડિસેમ્બર દરમિયાન શ્રી દુર્ગા સંમશક્તિ મહાશિબિરનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. શ્રી દુર્ગા સંમશક્તિના શ્લોકોમાં ધ્યુપાયેલા છે અન્યંત શક્તિશાળી બીજ મંત્રો જેને કીલિત મંત્રોમાં ધ્યુપાવવામાં આવેલ છે. પ.પૂ. બાબાજી વર્ષોની સાધના બાદ આ બીજ મંત્રો એમની દિવ્યવાણી દ્વારા દિશા આપી, સૌ સામાન્ય જનને સહજતાથી દુર્લભ સાધના પ્રદાન કરશે. પ.પૂ. બાબાજીના આશીર્વાદથી મહાશિબિરનું આયોજન ગાંધીનગર તેમજ દરેક શહેરમાં થઈ રહ્યું છે. તો પ્રત્યેક વ્યક્તિને આ બીજ મંત્રોના મહાવજ્રમાં પધારવા શિવયોગ દ્વારા નિમંત્રણ પાઠવામાં આવે છે. શિબિરમાં મર્યાદિત સંખ્યા લેવાની હોવાની ઈચ્છુક વ્યક્તિઓએ રવિ એન્ટરપ્રાઈઝની પાછળ, હોટલ પૂર્ણિમા પાસે, પહેલો માળ, સેક્ટર-૧૬ ખાતે નામ નોંધાવવાનું રહેશે.

લીબડીયાનો માથાભારે શખ્સ પાંચ જિલ્લામાંથી તડીપાર રંગો સાથે ફામ કરતા સાધનાબેન જોષીને અભિનંદન પાઠવતો શાળા પરિવાર

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર શહેરની કડી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એ.સ.જી. ઈંગ્લિશ મિડીયમ સ્કૂલમાં છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી રંગો સાથે ફામ કરતા સાધનાબેન જોષી. જેમણે સાધનાબેન જોષી સાથે બાળકોને એકરુપ કરી મનની એકાગ્રતા, ગુરુના પર કાવુ અને વિવિધ રચનાત્મક પ્રવૃત્તિઓમાં જોડતા કરવાની સુંદર કામગીરી કરી છે જેને શાળા પરિવારે અભિનંદન આપી આવકારી છે. નાના-નાના ભૂલકાઓથી માંડીને યુવાનોને ચિત્રમય બનાવનાર સાધનાબેન જોષી સી.એન. વિદ્યાલયમાંથી ફાઈન આર્ટ્સની ડીગ્રી મેળવી ગાંધીનગરની જાણીતી સંસ્થામાં સ્થાયી થઈ બાળકોને ચિત્રમાં રસ લેતા કર્યા છે. દુર્ગા જુદા રચનાત્મક ચિત્રો તૈયાર કરી કલરોની અલગ અલગ ભાત ઉપજાવવામાં તેમની અલગ ખૂબી છે. સ્વચ્છિત ચિત્ર રચનામાં કારંગીલ એવોર્ડ હાંસલ કર્યો છે.



સુપરવાઈઝરની હત્યા કેસમાં પોલીસને હજુ કડી મળતી નથી ઝીણવટભરી તપાસ બાદ પણ કોઈ કડી ન મળતા મર્ડર અને ફેટલ એક્સીડન્ટ બંને થીયરી પર તપાસ ચાલુ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ખોરજ કન્ટેનર ડેપોમાં સુપરવાઈઝરની ગુલાંગ પર તિક્ષણ હથિયાર ઝીંકીને હત્યા કરાઈ હોવાની શંકના આધારે પોલીસે ખોરજ-ખોડીયાર ખાતે આવેલા કન્ટેનર ડેપોના દરેક કર્મચારીની પૂછપરછ કરતાં હત્યાની કોઈ ચોકકસ કડી ન મળતા પોલીસે 'ફેટલ એક્સીડન્ટ' થયેલ છે કે 'મર્ડર' તે અંગે વધુ તજવીજ હાથ ધરી છે. ભારતીય કન્ટેનર નિગમ લિમિટેડની કોનકોર કંપનીના કર્મચારી ઓરિયામાં સુપરવાઈઝર તરીકે ફરજ બજાવતા ૩૦ વર્ષીય કિરણકુમાર અનુસંધાને સ્થાનિક તપાસ શરૂ કરતાં કિરણકુમાર ઓરિયામાં મર્ડર થયું છે કે એક્સીડન્ટ તે અંગે હજુ સુધી કોઈ ચોકકસ કડી પ્રાપ્ત થઈ નથી. પી.એમ. માટે મોકલવામાં આવેલા મૃતદેહની ચકાસણી કરતાં ગુલાંગ પર તિક્ષણ હથિયાર વડે બે નાના-નાના અને એક મોટો ઘા ઝીંકાયો હોવાનું નિશાન ધ્યાને આવ્યું હતું. આ બાબતે પોલીસે વધુ તપાસ માટે કર્મચારી ફરજ પર હાજર રહેવા કર્મચારીઓની પૂછપરછ કરી હતી. પરંતુ પૂછપરછ દરમિયાન કોઈ ચોકકસ કડી હાથ ન મળતાં પોલીસે સઘન તપાસ ચાલુ રાખી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Day and Details. Rows include Sun (10:00, 10:15, 10:30, 10:45), Mon (10:00, 10:15, 10:30, 10:45), Tue (10:00, 10:15, 10:30, 10:45), Wed (10:00, 10:15, 10:30, 10:45), Thu (10:00, 10:15, 10:30, 10:45), Fri (10:00, 10:15, 10:30, 10:45), Sat (10:00, 10:15, 10:30, 10:45), Sun (10:00, 10:15, 10:30, 10:45).